Mpoaaxxa

2-K.KBapTUpa, 42.8 M2, 1/5 aT.

KOYkHo-CaxanuHck,

r FKO)xHo-CaxanuHck, yn J1eHuWHa, o 174

¢ py6.5 600 000




NMponaétca 2X.K.KBapTMpPa B CaMOM LIEHTPE ropoaa
PaloH pbiHKka "BocToK". KBapTupa He yrrosas,
pacronoXeHa Ha NepBOM 3Ta)ke B cepefmHe ooMa
TpebyeTca peMoHT. B kBapTUpe gonroe Bpemsa
HWKTO He NpoXxxnean. OKHa OPMEHTUPOBaHbI Ha ABe
CTOPOHbI 3aMaf - BOCTOK. CaHy3en pasfenbHbli.
fopAayee BOoOOCHabGXeHWE B OTOMMUTENbHbIM CE30H.

3a KBapTUPOM 3aKpernsieHO Cyxoe noaBasibHoe

nomMelleHue. NpnoomMoBas TeppuUTopuUs
obnaropoeHa. B warosom oCTynHOCTM €CTb BCE

HeobxoonMoe Onda NPoOXMBaHWA. 3BOHUTE.

-k wEHTEUEE

BocTouHan [
rMMHAZHA .

" - 1
CaxanuHcKke

Mauran/Xayc 0 %

yypy-orm Ol

TPLL Meraﬁepﬁ K3 @

'¥ N
BhICTABOYHbBINA 3aNn

{1
Myaei ncTopri
CaxanuHckon
meneznﬁqﬁ AOPOTH
]

il
il
|

qT Efﬁ}ﬂaﬂmmw

Nitro

Ky prnbCk

XyaoMecTeeHHbIA
My3eH

anyn.

Q@

lslander

]



KonnyectBo KOMHaT: 2

O6uaqa nnowanb: 42.8 M?
MNnowanb KyxHu: 6 M2

DTaxken B gome: 5

Tun 6anKoHa: HeT

CocToaHMe ob6bekTa: HopMalibHoe
Hanunune nutepHeTa: Aa
MycoponpoBoL: HET
BblcoTa MoToNMKOB B MeTpax: 2.6 M.
MNnaHnposBka: BpexHeBKa

Spyccknia nep.
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oo NocTponkn ooma: 1968 r.
XXunaa nnowanb: 30 M2
OTax: 1
Twn caHy3na: PasgenbHblA
PeMOHT: TpebyeT peMoHTa
Hanunuune TenedoHa: HeT
Hanuune mebenu: HeT
Bua 13 okoH: BO gBop
Tuvn oomMa: NnaHeNbHbIN

” BocTouHan 5
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